Tema:

OmHocumenbHas

MOJIEKyIsipHasi Macca
geuwjecmes.




Llens ypoka:

Yeny6umb noHssmusi:

- 0 XMUn4YecKkoun popmyne

- 06 ncnonb3oBaHUN XUMUYECKOW bopMyribl ANg
pacyeToB

Hdamb noHsmue:
- OTHOCUTEJIbHAA MOJ1EKYJIIApHad MaCCa BELWECTB
dopmupoeamb HaebIKU U YMEHUS:

-BblYMUCIIEHUN MO XMMMNYECKUM bopMynam

- BbIYMCNEHUN OTHOCUTENBbHbBIX MOMNEKYNAPHbIX Macc
MPOCTbIX N CNOXHbIX BELLECTB NO X doopMynam



OTHOCHUTEIbHAS MOJICKYJISIpHAS \]
Macca BEIeCTBa r

AX By
Mr(Ax By) = x-Ar(A) + y-Ar(B)

— Mr(H20)=2-Ar(H) +Ar(O) =
2:1+16=18



.~ IPOBEPb CBOU 3HAHUSI!

2\

Hauau OTHOCUTEJIBHYIO

Ne s/m A B B r a E
! S P K,S0, co FeCl, CO,
2 HNO, Li Az.0 | cusO, | HsO, Ca0
3 NaCl | Ca(OH), | St{OH). | NasiO, Hg HgO
4 CH, | Hs0, Mg FeCl, | CH,0, | ALO,
5 K,O Na,0 | ZnO BaCl, FeS SrO,
6 FeS, Fe BaSO, CH, N, LIOH
7 K,PO, | MgSO, PO, | CufOH), Rb SaF,
8 Br, €1,0, NaCl HI KMnO, | H,PO,
9 Fe(OH), | cro, Ca PoS | Mg(OH), | €aco,
10 Lict | K,zn0, | Fe,0, AgCl N.O, Ct,
1 HF H.S NaOH 0, FeO S1S0,
12 ZnS Ca,P, AlC, CH, Mn Fe,0,




JlomaniHee 3aaHue:

3aJaHne Ha KapTodKe



